
Q1 Cum ați evalua, în mod global, cea de-a XXVIII-a Conferință
Națională a AICPS, pe o scară de la 1 la 10?
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Q2 Vă rugăm să evaluați următoarele aspecte ale Conferinței:
Answered: 86 Skipped: 0

45.35%
39

44.19%
38

8.14%
7

2.33%
2

0.00%
0

 
86

69.77%
60

24.42%
21

3.49%
3

1.16%
1

1.16%
1

 
86

66.28%
57

27.91%
24

1.16%
1

3.49%
3

1.16%
1

 
86

43.02%
37

45.35%
39

8.14%
7

3.49%
3

0.00%
0

 
86

Foarte mulțumit Mulțumit Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit Foarte nemulțumit

Perioada de
desfășurare ...

Alegerea
orașului...

Locul ales de
desfășurare ...

Programul
conferinței

Prezentările
tehnice

Timpul alocat
prezentărilo...

Prestația
lectorilor d...

Sesiunea de
dezbatere...

Mesele de
prânz

Cina festivă

Facilitătile
oferite în...

Sesiunea de
premii AICPS

Sponsorii

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

4.65%

4.65%

4.65%

4.65%

4.65%

4.65%

4.65%

5.81%

5.81%

5.81%

5.81%

5.81%

5.81%

5.81%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

6.98%

6.98%

6.98%

6.98%

6.98%

6.98%

6.98%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

4.65%

4.65%

4.65%

4.65%

4.65%

4.65%

4.65%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

2.33%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

8.14%

8.14%

8.14%

8.14%

8.14%

8.14%

8.14%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

3.49%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

1.16%

8.14%

8.14%

8.14%

8.14%

8.14%

8.14%

8.14%

15.12%

15.12%

15.12%

15.12%

15.12%

15.12%

15.12%

23.26%

23.26%

23.26%

23.26%

23.26%

23.26%

23.26%

15.12%

15.12%

15.12%

15.12%

15.12%

15.12%

15.12%

25.58%

25.58%

25.58%

25.58%

25.58%

25.58%

25.58%

9.30%

9.30%

9.30%

9.30%

9.30%

9.30%

9.30%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

6.98%

6.98%

6.98%

6.98%

6.98%

6.98%

6.98%

31.40%

31.40%

31.40%

31.40%

31.40%

31.40%

31.40%

16.28%

16.28%

16.28%

16.28%

16.28%

16.28%

16.28%

44.19%

44.19%

44.19%

44.19%

44.19%

44.19%

44.19%

24.42%

24.42%

24.42%

24.42%

24.42%

24.42%

24.42%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

46.51%

46.51%

46.51%

46.51%

46.51%

46.51%

46.51%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

38.37%

38.37%

38.37%

38.37%

38.37%

38.37%

38.37%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

34.88%

34.88%

34.88%

34.88%

34.88%

34.88%

34.88%

43.02%

43.02%

43.02%

43.02%

43.02%

43.02%

43.02%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

45.35%

69.77%

69.77%

69.77%

69.77%

69.77%

69.77%

69.77%

66.28%

66.28%

66.28%

66.28%

66.28%

66.28%

66.28%

43.02%

43.02%

43.02%

43.02%

43.02%

43.02%

43.02%

33.72%

33.72%

33.72%

33.72%

33.72%

33.72%

33.72%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

37.21%

37.21%

37.21%

37.21%

37.21%

37.21%

37.21%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

27.91%

47.67%

47.67%

47.67%

47.67%

47.67%

47.67%

47.67%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

40.70%

38.37%

38.37%

38.37%

38.37%

38.37%

38.37%

38.37%

31.40%

31.40%

31.40%

31.40%

31.40%

31.40%

31.40%

39.53%

39.53%

39.53%

39.53%

39.53%

39.53%

39.53%

 FOARTE
MULȚUMIT

MULȚUMIT NICI MULȚUMIT,
NICI NEMULȚUMIT

NEMULȚUMIT FOARTE
NEMULȚUMIT

TOTAL

Perioada de desfășurare a
conferinței

Alegerea orașului Cluj-Napoca
pentru desfășurarea conferinței

Locul ales de desfășurare al
conferinței (Hotel Grand Italia)

Programul conferinței

2 / 15

Sondaj post eveniment. Cea de a XXVIII-a Conferință Națională a AICPS, Cluj-
Napoca, 14-15 Mai 2018

SurveyMonkey



33.72%
29

46.51%
40

15.12%
13

4.65%
4

0.00%
0

 
86

29.07%
25

40.70%
35

23.26%
20

5.81%
5

1.16%
1

 
86

37.21%
32

45.35%
39

15.12%
13

2.33%
2

0.00%
0

 
86

27.91%
24

38.37%
33

25.58%
22

6.98%
6

1.16%
1

 
86

47.67%
41

40.70%
35

9.30%
8

2.33%
2

0.00%
0

 
86

40.70%
35

29.07%
25

27.91%
24

2.33%
2

0.00%
0

 
86

38.37%
33

50.00%
43

6.98%
6

4.65%
4

0.00%
0

 
86

31.40%
27

34.88%
30

31.40%
27

2.33%
2

0.00%
0

 
86

39.53%
34

43.02%
37

16.28%
14

1.16%
1

0.00%
0

 
86

Prezentările tehnice

Timpul alocat prezentărilor
tehnice

Prestația lectorilor din sesiunile
"keynote"

Sesiunea de dezbatere AICPS-
MDRAP

Mesele de prânz

Cina festivă

Facilitătile oferite în pauze

Sesiunea de premii AICPS

Sponsorii

3 / 15

Sondaj post eveniment. Cea de a XXVIII-a Conferință Națională a AICPS, Cluj-
Napoca, 14-15 Mai 2018

SurveyMonkey



34.88% 30

24.42% 21

17.44% 15

23.26% 20

Q3 La câte conferințe AICPS ați participat pâna în prezent?
Answered: 86 Skipped: 0

TOTAL 86
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67.44% 58

36.05% 31

79.07% 68

40.70% 35

30.23% 26

12.79% 11

9.30% 8

Q4 Care a fost principalul motiv pentru care ați participat la lucrările
Conferinței? ( este posibilă bifarea a mai multe răspunsuri)

Answered: 86 Skipped: 0

Total Respondents: 86  

# ALTUL (VĂ RUGĂM SPECIFICAȚI) DATE

1 Este o tradiție a Asociației și este un punct fix în programul meu 6/24/2018 10:11 PM

2 sponsor 6/22/2018 4:17 PM

3 Tcu dorința a învață ceva nou 6/21/2018 7:19 PM

4 Prezentarea Heco Schrauben 6/21/2018 6:15 PM

5 Imbunatatirea cunostintelor si aflarea noilor tendinte din domeniu 6/21/2018 5:40 PM

6 Cu aceasta ocazie am revazut cu o deosebita placere acest minunat oras din inima
Transilvaniei.

6/21/2018 5:36 PM

7 Concursul Designing Connections 6/19/2018 6:30 PM

8 Decernarea premiului Radu Agent si oportunitatea de a prezenta sistrmul ARHIPLAN de
management al proiectarii

6/18/2018 7:42 PM

Programul
tehnic al...

Lectorii
speciali...

Socializare
profesională

Tradiția
anuală de...

Dezbaterea
AICPS-MDRAP

Promoții
comerciale d...
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Tradiția anuală de participare la Conferință

Dezbaterea AICPS-MDRAP

Promoții comerciale din partea sponsorilor

Altul (vă rugăm specificați)

5 / 15

Sondaj post eveniment. Cea de a XXVIII-a Conferință Națională a AICPS, Cluj-
Napoca, 14-15 Mai 2018

SurveyMonkey



Q5 Ce ați apreciat în mod deosebit pe parcursul lucrărilor Conferinței?
Answered: 55 Skipped: 31

# RESPONSES DATE

1 Program diversificat (Keynote lect, dezbatere, prezentări tehnice, sponsori, cuvinte de
deschidere, sesiune premii, etc

6/24/2018 10:11 PM

2 Totul. A fost in regula. 6/24/2018 4:36 PM

3 Straduinta echipei de conducere de a tine in viata AICPS 6/24/2018 11:23 AM

4 Lucrarile si prezentarile acestora deoarece am aflat "pulsul" privind solutiile structurale alese 6/23/2018 2:05 PM

5 Lectorii speciali al Conferintei 6/22/2018 2:35 PM

6 Dezbaterea AICPS - MDRAP 6/22/2018 10:49 AM

7 dezbaterile deschise si sincere 6/22/2018 10:36 AM

8 Tema acestora, persoanele invitate sa prezinte, modul acestora de desfasurare. 6/22/2018 10:28 AM

9 Interesul participantilor. 6/22/2018 10:25 AM

10 Temele abordate si intalnirile cu specialistii 6/22/2018 10:09 AM

11 Teme foarte interesante care s-ai trata 6/22/2018 9:24 AM

12 - 6/22/2018 8:24 AM

13 Multi stewarzi - tot timpul existat cineva, care putea sa dea raspunsuri 6/21/2018 9:59 PM

14 calitate si profesionalism; foarte multumit 6/21/2018 9:05 PM

15 Sponsorii 6/21/2018 7:19 PM

16 Organizarea , prezentarile tehnice si legislative. 6/21/2018 7:09 PM

17 Desbaterile intercolegiale 6/21/2018 6:19 PM

18 Experiența participanților 6/21/2018 6:18 PM

19 Calitatea invitaților 6/21/2018 6:15 PM

20 Organizarea 6/21/2018 5:55 PM

21 Initiativa de a pune pune pe tapet problemele intampinate in relatia cu statul roman si in
legislatia in domeniu

6/21/2018 5:49 PM

22 Nivelul ridicat de pregatire al participantilor 6/21/2018 5:46 PM

23 Organizarea buna si formatul imbunatatit 6/21/2018 5:40 PM

24 Prezentarea facuta de D-l ing. Dragos Marcu sia cea a D-lui Prof. Zoltan Kis. Dupa parerea
mea a ost cea mai reusita Conferinta la care am participat. Am fost la toate cele 15 conferinte
de cand sunt membru AICPS.e

6/21/2018 5:36 PM

25 Numarul mare de oameni prezenti 6/21/2018 5:29 PM

26 Numărul mare de firme și programe de proiectare 6/21/2018 5:23 PM

27 Organizarea perfecta 6/18/2018 7:42 PM

28 Calitatea organizării 6/18/2018 4:47 PM

29 profesionalism si respectarea programului 6/18/2018 2:24 PM

30 x 6/18/2018 1:59 PM

31 nu am aprecieri deosebite 6/18/2018 12:35 PM

32 - 6/18/2018 12:23 PM

33 Organizarea foarte bună. 6/18/2018 11:54 AM

34 calitatea prezentarilor 6/18/2018 11:48 AM

35 programul tehnic 6/18/2018 11:43 AM
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36 organizarea 6/18/2018 11:33 AM

37 amabilitatea secretariatului 6/18/2018 11:15 AM

38 Sesiunea de dezbatere AICPS-MDRAP mi s-a parut foarte democratica, spre deosebire de
modul de tratare a problemelor din tara noastra in zilele noastre. Am putut interactiona usor cu
diferiti participanti de la key note lectori la sponsori si colegi de breasla.

6/18/2018 10:20 AM

39 Atmosfera (in mare parte, creata de catre locatie, cred), numarul de (mai) tineri participanti,
cresterea calitatii prezentarilor.

6/18/2018 10:17 AM

40 organizarea foarte buna 6/18/2018 10:14 AM

41 calitatea prezentarilor si dorinta de a rezolva problemele breslei. schimbarea misiunii revistei
AICPS - articole pentru formare continua! Foarte buna idee!

6/18/2018 10:05 AM

42 Prezenta specialistilor de renume 6/18/2018 9:57 AM

43 Foarte buna organizare 6/18/2018 9:54 AM

44 Modul foarte bun de organizare, ceea ce a implicat timp luat din viata voastra inainte de
conferinta, unde noi ne-am prezentat la totul aranjat.

6/18/2018 9:51 AM

45 Prezenta unor lectori speciali straini 6/18/2018 9:48 AM

46 Upgradarea formatului catre tendintele actuale 6/18/2018 9:41 AM

47 Modul serios (profesionist) de abordare al lucrurilor! 6/18/2018 9:30 AM

48 Programul tehnic al conferinta si participarea sponsorilor intr-un numar foarte mare. 6/18/2018 9:29 AM

49 Prezentarea D-lui Dragos Marcu privind modul incorect si neprofesional de intocmire a unor
expertize tehnice. Nu stiu de unde sunt exemplele prezentate dar acelasi fel de realizare a
unora dintre expertizele tehnice se intalneste destul de des si in zona Timisoara.

6/18/2018 9:14 AM

50 Prezentarea domnului prof. Kiss Zoltán. 6/18/2018 9:02 AM

51 Discutiile tehnice cu membrii AICPS 6/18/2018 8:54 AM

52 organizarea 6/18/2018 8:40 AM

53 Prestația lectorilor din sesiunile "keynote" 6/18/2018 8:37 AM

54 Conferinta plina de specialisti care si-au prezentat multe lucrari speciale si concluzii folositoare
din experienta.

6/18/2018 8:29 AM

55 Atmosfera, organizare foarte bună 6/18/2018 8:26 AM
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Q6 Ce v-a displăcut în special pe parcursul lucrărilor Conferinței?
Answered: 49 Skipped: 37

# RESPONSES DATE

1 Ar trebuiai mult timp pentru dezbaterile tehnice. Aș dori o angajare mai mare și o calitate
superioară a prezentărilor și articolelor. Deși s-au făcut progrese, încă sunt probleme cu
gestionarea timpului.

6/24/2018 10:11 PM

2 Totul a fost in regula 6/24/2018 4:36 PM

3 - 6/23/2018 2:05 PM

4 - 6/22/2018 2:35 PM

5 Faptul ca acordarea premiilor se face la sfarsitul celei de-a doua zile. 6/22/2018 10:49 AM

6 prezentarea premiului 2 6/22/2018 10:36 AM

7 Nimic. 6/22/2018 10:28 AM

8 Nu au existat lucruri ne plăcute 6/22/2018 9:24 AM

9 - 6/22/2018 8:24 AM

10 Unule prezentari au avut prea putin timp alocat. 6/22/2018 8:02 AM

11 Keynote speekeri slabuti 6/21/2018 9:59 PM

12 nu este cazul 6/21/2018 9:05 PM

13 Totul a foat în regulă 6/21/2018 7:19 PM

14 --- 6/21/2018 7:09 PM

15 Mi-ar fi placut mai multa cafea! 6/21/2018 6:19 PM

16 Neîncadrarea în timp a unor participanți 6/21/2018 6:18 PM

17 Lipsa/insufiente proiecte de cercetare si indiferenta fata de probleme a reprezentantului statului
roman

6/21/2018 5:49 PM

18 Pe alocuri depasirea timpilor alocati 6/21/2018 5:40 PM

19 Nu am simtit ceva care sa-mi displaca. 6/21/2018 5:36 PM

20 Timpul scurt alocat pentru prezentarile sponsorilor 6/21/2018 5:29 PM

21 Mancarea și atmosfera 6/21/2018 5:23 PM

22 sunt foarte putine discutii tehnice sau practice 6/19/2018 11:45 AM

23 Faptul ca nu s-a respectat programul și mereu eram în întârziere 6/18/2018 7:58 PM

24 Nivelul serviciilor oferite de Hotel la masa de pranz 6/18/2018 7:42 PM

25 Nu sunt elemente care mi-au displăcut, cred doar că lucrurile pot fi îmbunătățite 6/18/2018 4:47 PM

26 faptul ca a avut loc la inceputul saptamanii 6/18/2018 2:24 PM

27 x 6/18/2018 1:59 PM

28 nu pot sa ma pronunt 6/18/2018 12:35 PM

29 - 6/18/2018 12:23 PM

30 Anumite prezentări și modul în care a fost făcut managementul timpului. 6/18/2018 11:54 AM

31 nimic 6/18/2018 11:48 AM

32 nerespectarea orelor de prezentare a prezentarilor tehnice, in sesiunile paralele 6/18/2018 11:43 AM

33 timp scurt alocat prezentarilor tehnice 6/18/2018 11:33 AM

34 nu este cazul 6/18/2018 11:15 AM

35 Probabil mici aspecte organizatorice legate de facilitatile oferite in pauze. 6/18/2018 10:20 AM
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36 Neincadrarile in programul (orarul) anuntat al Conferintei; mai ales, fata de cel anuntat chiar
inainte de inceperea Conferintei.

6/18/2018 10:17 AM

37 nu am avut lucruri care sa imi displaca 6/18/2018 10:14 AM

38 lipsa intrebarilor in dezbatere mdrap. colegii si-au expus parearea lor in loc sa puna o intrebare
pertinenta.

6/18/2018 10:05 AM

39 Lipsa de dezbatere la lucrarile prezentate 6/18/2018 9:57 AM

40 Nimic in mod special 6/18/2018 9:54 AM

41 Cred ca cei care prezinta diferite lucrari tehnice unde utilizeaza formule de calcul specifice
detaliilor prezentate, aduc plictiseala, oboseala sau chiar indiferenta multor ascultatori. Am
inteles acest aspect la multe conferinte cand chiar eu treceam cu gandul ,,pe aratura" si am
urmarit cu privirea alte persoane din sala care pareau tot asa deconectati, dar se revenea cand
se prezentau lucrari generale cu solutii constructive interesante dar fara detalii de calcul foarte
aprofundate si lungi. Cred ca fara detalii de calcul s-ar putea prezenta si mai multe lucrari
interesante din santierele noastre.

6/18/2018 9:51 AM

42 Timpul foarte scurt alocat prezentarilor si intrebarilor 6/18/2018 9:48 AM

43 Nu exista lucruri negative - toate sunt intr-o continua inbunatatire! 6/18/2018 9:30 AM

44 Nu este cazul. A fost o prima conferinta pregatitata la un " alt nivel " 6/18/2018 9:29 AM

45 Prezentarea domnului prof. Kiss Zoltán. 6/18/2018 9:02 AM

46 Pauzele au fost prea putine. Recomand mai multe pauze pentru networking. 6/18/2018 8:54 AM

47 Nu s-a respectat de către prezentatori timpul acordat 6/18/2018 8:37 AM

48 Mi-ar fi placut ca locatia sa fie mai aproape de centrul orasului 6/18/2018 8:30 AM

49 Criticile din partea celor care nu fac nimic, doar critică 6/18/2018 8:26 AM
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Q7 Ce opinie aveți referitor la concluziile rezultate în urma dezbaterii
AICPS-MDRAP, organizate în cadrul Conferinței?

Answered: 51 Skipped: 35

# RESPONSES DATE

1 Păreri pe alocuri comune (AICPS-MDRAP), iar alocuri divergente. Punctul de vedere AICPS
este unul realist. Certificarea specialiștilor și a operatorilor economici este calea pentru un
mediu concurențial sănătos și î același timp pentru asigurarea unui nivel mai înalt de calitate.

6/24/2018 10:11 PM

2 Trebuie continuate dezbaterile si impus respectul cuvenit pentru AICPS din partea MDRAP 6/24/2018 11:23 AM

3 S-a discutat deschis despre realitatile din sfera proiectarii si legislatiei in constructii; ramane sa
se concretizeze prin legislatie competentele si pozitia structuristilor.

6/23/2018 2:05 PM

4 astfel de dezbateri trebuie sa fie organizate cat mai des 6/22/2018 4:17 PM

5 Prea multe povesti fara rezultat. 6/22/2018 2:35 PM

6 Ca MDRAP evita, cum era de asteptat, sa se pronunte in chestiuni mai delicate, dar este foarte
bine daca sustine ideea de certificare prin AICPS.

6/22/2018 10:49 AM

7 multumit 6/22/2018 10:36 AM

8 Nu am o anumita opinie 6/22/2018 10:28 AM

9 MDRAP nu pare sa aiba parghiile si vointa necesare imbunatatirii / simplificarii legislatiei 6/22/2018 10:25 AM

10 Pozitiva 6/22/2018 10:09 AM

11 S-ai dezbătut subiecte destul de interesante 6/22/2018 9:24 AM

12 - 6/22/2018 8:24 AM

13 Sunt de acord cu ele. 6/22/2018 8:02 AM

14 Sa ajungem la implementati! 6/21/2018 9:59 PM

15 putea fi invitat alt reprezentant MDRAP 6/21/2018 9:05 PM

16 Idee fantastic de buna! dar... Fara rezultate, fara conceptie de viitor, fara deschidere din partea
MDRAP. Profund dezamagit.

6/21/2018 6:51 PM

17 Utile! 6/21/2018 6:19 PM

18 Vor ramane la nivel de discutie pt ca statul roman nu are interes sa schimbe ceva. 6/21/2018 5:49 PM

19 S-au pornit discutii pe mai mutle subiecte, mai este cale lunga pana la rezultate, dar este un
inceput bun

6/21/2018 5:40 PM

20 A fost o dezbatere interesanta pentru toti participantii. 6/21/2018 5:36 PM

21 N-am participat 6/21/2018 5:29 PM

22 . 6/21/2018 5:23 PM

23 total ineficient, cu concluzii preconizate 6/19/2018 11:45 AM

24 Nu am rămas cu o concluzie concretă în urma dezbaterii 6/18/2018 7:58 PM

25 Mai mult nu se poate. Este beceara realizarea Codului ATUC 6/18/2018 7:42 PM

26 Concluziile sunt incurajatoare pentru continuarea de astfel de dialoguri 6/18/2018 4:47 PM

27 dezamagire. situatie identica cu alte probleme majore din domeniu: specialistii cer, guvernantii
prin directiile tehnice se fac ca asculta, dar de fapt isi urmeaza ideile proprii.

6/18/2018 2:24 PM

28 x 6/18/2018 1:59 PM

29 cam negativa 6/18/2018 12:35 PM

30 - 6/18/2018 12:23 PM

31 Există un drum lung până se pot schimba/implementa legile care au fost în discuție. 6/18/2018 11:54 AM

32 trebuie reluate si alte dezbateri similare 6/18/2018 11:48 AM
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33 numeroase aspecte neclarificate, MDRAP nu recunoaste problemele reale ale inginerilor
proiectanti

6/18/2018 11:43 AM

34 ar trebui alocat mai mult timp prezentarilor tehnice 6/18/2018 11:33 AM

35 AICPS trebuie să susțină interesele proiectanților 6/18/2018 11:15 AM

36 Discutia a fost de un inalt nivel. Concluziile si urmarile se vor mai lasa asteptate. Probabil va fi
nevoie de acceasi deschidre si din partea conducerii MDRAp la un astfel de dialog.

6/18/2018 10:20 AM

37 Lucruri pozitive, lucruri negative ... Totusi, nimic special, cred. 6/18/2018 10:17 AM

38 parerea mea ca lucurile din partea MDRAP au ramas neschimbate, domni isi vad de directivele
lor indiferent ca lucrurile sunt clar intelese si de catre dansi

6/18/2018 10:14 AM

39 E nevoie de mai multa implicare din partea membrilor si restructurarea intregului sistem 6/18/2018 10:06 AM

40 nu vad o rezolvare a problemelor existente. nu inteleg de ce nu s-a discutat despre schimbarea
examenului pentru verificator, care acum este scris.

6/18/2018 10:05 AM

41 o discutie buna...dar nu am simtit nici o concluzie, nici o perspectiva.... 6/18/2018 9:57 AM

42 Este un bun moment de a mari cooperarea asociatiei cu reprezentantii institutiilor statului. 6/18/2018 9:54 AM

43 Asa cum a zis si arh. Agent, de data asta s-au prezentat subiecte mai pertinente dacat in alte
dati, deci trebuie continuata acesta legatura cu MDRAP la fiecare conf.

6/18/2018 9:51 AM

44 Doamna care a fost prezenta nu pare sa aiba putere de decizie; probabil nu se va intampla
nimic nou prea curand

6/18/2018 9:48 AM

45 Nu am inteles ca ar fi fost vrei concluzie, nu am inteles nici “opinia MDRAP”. Sigur ca asta din
cauza invitatului si mai putin a organizatorilor.

6/18/2018 9:41 AM

46 Lucrurile sunt mult mai complexe, bineinteles personal apreciez gestul doamnei Tenea de a
participa la aceasta conferinta, in schimb, de aici incolo cred este foart3e important sa ne
implicam si noi, membrii ai acestei asociatii, sa definim o forma finalizata, in urma unor
dezbateri interne. DA, CRED CA NU SE IMPLICA MEMBRII ASOCIATIEI ATAT PE CAT LE
ESTE NECESAR PENTRU VIITOR!

6/18/2018 9:30 AM

47 O speranata pentru viitor. Acesta prima dezbatere intre AICPS - MDRAP este un inceput. 6/18/2018 9:29 AM

48 Sunt de acord cu concluziile. 6/18/2018 8:54 AM

49 concluziile nu au fost concret formulate 6/18/2018 8:37 AM

50 A fost interesant dar mai este mult de lucru pana la implementarea solutiilor oprime. 6/18/2018 8:29 AM

51 E un bun început 6/18/2018 8:26 AM

11 / 15

Sondaj post eveniment. Cea de a XXVIII-a Conferință Națională a AICPS, Cluj-
Napoca, 14-15 Mai 2018

SurveyMonkey



Q8 Aveți alte sugestii sau comentarii ce ar putea îmbunătăți
organizarea viitoarei Conferințe a AICPS?

Answered: 43 Skipped: 43

# RESPONSES DATE

1 Mai multe zile - în special pentru dezbateri/mese rotunde, sau sesiuni paralele mai multe - pe
tematici

6/24/2018 10:11 PM

2 un singur comentariu:multumiri si succes in organizarea viitoarei Conf AICPS! 6/23/2018 2:05 PM

3 - 6/22/2018 2:35 PM

4 Premiile AICPS ar trebui acordate la finalul primei zile 6/22/2018 10:49 AM

5 cred ca asa trebuie organizate si conferintele urmatoare 6/22/2018 10:36 AM

6 Nu. 6/22/2018 10:28 AM

7 Invitarea unor pesonalitati internationale din domeniu 6/22/2018 10:09 AM

8 Nu am sugesti 6/22/2018 9:24 AM

9 - 6/22/2018 8:24 AM

10 Ar trebui lectori invitati specialisti, care au ce prezenta in proiectare 6/21/2018 9:59 PM

11 pastrarea echipei actuale de organizare 6/21/2018 9:05 PM

12 nu 6/21/2018 7:37 PM

13 Mentinerea acelorasi standarde ridicate in ceea ce priveste organixarea! 6/21/2018 6:19 PM

14 Sa se initieze cat mai multe discutii/dezmateri cu autoritatile pentru ca poate prin astfel de
initiative vor intelege ca tb sa se schimbe cateceva.... Discutii/dezbateri privind activitatiile de
cercetare si aplicarea lor in practica curenta...

6/21/2018 5:49 PM

15 Poate ar trebui mai mult accent pe partea tehnica 6/21/2018 5:40 PM

16 Nu. Organizarea a fost impecabila. 6/21/2018 5:36 PM

17 . 6/21/2018 5:23 PM

18 Respectarea programului 6/18/2018 7:58 PM

19 nu 6/18/2018 7:42 PM

20 Consider mai potrivită perioada de sfârșit a săptămânii (joi+vineri) 6/18/2018 4:47 PM

21 nu 6/18/2018 2:24 PM

22 x 6/18/2018 1:59 PM

23 nu 6/18/2018 12:35 PM

24 - 6/18/2018 12:23 PM

25 Un marketing mai agresiv al evenimentului pentru a convinge un număr cât mai mare de
proiectanți să participe.

6/18/2018 11:54 AM

26 nu am sugestii si comentarii speciale 6/18/2018 11:48 AM

27 avand in vedere programul tehnic, in sesiunile paralele, se doreste respectarea programului,
astfel incat sa fie permisa participarea in cascada

6/18/2018 11:43 AM

28 mai mult timp prezentarilor tehnice 6/18/2018 11:33 AM

29 Continuarea (si chiar dezvoltarea) ideii si practicii legate de "keynote lecture", cresterea calitatii
prezentarilor, defalcarea prezentarilor pe trei-patru directii principale (chestiuni teoretice de
proiectare, chestiuni practice de proiectare, aspecte legislative privind proiectarea; eventual, a
patra sectiune - diverse).

6/18/2018 10:17 AM

30 sa se mentina noul format de conferinta pe care l-ati abordat 6/18/2018 10:14 AM

31 Implicare mai multi tineri proiectanti 6/18/2018 10:06 AM
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32 ajunge o singura sala de prezentare. lucrarile pentru care nu ajunge timpul sa ramana doar
tiparite electronic.

6/18/2018 10:05 AM

33 organizarea pe zone de interes tehnic profesional specific 6/18/2018 9:57 AM

34 Ar trebui initiata organizarea cu cel putin 12 luni inainte. In felul acesta pot fi atrase mai multe
personalitati profesionale

6/18/2018 9:54 AM

35 Deoarece org conf este f buna cred ca dupa fiecare locatie diferita de Bucuresti, ar trebui
revenit cu conferinta urmatoare in capitala deoarece aici gasim avantajele de a se prezenta
unele persoane dim minister sau alte domenii, mai usor ca-s de aproape, sponsori sau ceea ce
voi gasiti mai usor acolo, etc. Apoi se poate trece la urmatoarea conf intr-un alt oras dar cu
revenirea din nou in capitala, adica alternanta dintre Bucuresti si un alt oras, apo iar Bucuresti.
In orasele importante se castiga noi interese, noi membri. Acum in Cluj am discutat cu colegi
care sunt profesori la fac. de c-tii Cluj sau proiecteaza in diferite firme pe care i-am invitat sa
devina membri AICPS - deci in orasele tarii apar persoane noi la conferinte care de obicei nu
vin in Bucuresti.

6/18/2018 9:51 AM

36 Timp mai mult alocat prezentarilor tehnice, eventual intinderea pe 3 zile a conferintei 6/18/2018 9:48 AM

37 Impartirea sesiunilor paralele pe teme (beton, metal, teren etc.) 6/18/2018 9:41 AM

38 Din puct de vedere al organizarii ce sugestii sa ai, a fost spre perfectiune! 6/18/2018 9:30 AM

39 Diferenta intre penultima conferinta si ultiam conferinta este destul de mare si semnificativa.
Dupa conderinta din 2019 pot sa fac sugestii sau comentariile de rigoare.

6/18/2018 9:29 AM

40 Prezentari despre constructii metalice. 6/18/2018 9:02 AM

41 Workshop-uri si demo-uri organizate de sponsori. 6/18/2018 8:54 AM

42 - 6/18/2018 8:37 AM

43 Includerea unui workshop, care să aiba caracter activ din partea participanților, pe ateliere de
15-20 pers.

6/18/2018 8:26 AM
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Q9 În ce oraș ați dori să se desfășoare Conferința AICPS din 2019?
Answered: 65 Skipped: 21

# RESPONSES DATE

1 Sibiu 6/24/2018 10:31 PM

2 București 6/24/2018 10:11 PM

3 Sibiu 6/24/2018 4:36 PM

4 Bucuresti 6/23/2018 2:05 PM

5 Cluj 6/22/2018 2:35 PM

6 Cluj-Napoca sa Brasov. E doar o chestiune de "simpatie" fata de aceste doua orase. 6/22/2018 10:49 AM

7 Timisoara 6/22/2018 10:36 AM

8 Sibiu/Sighisoara 6/22/2018 10:28 AM

9 Constanta 6/22/2018 10:09 AM

10 Craiova 6/22/2018 9:24 AM

11 Iași 6/22/2018 8:24 AM

12 Constanta 6/22/2018 8:02 AM

13 Cluj-Napoca 6/21/2018 9:59 PM

14 1. Iasi, 2. Timisoara. 3. Craiova 6/21/2018 9:05 PM

15 timisoara 6/21/2018 7:37 PM

16 Craiova 6/21/2018 7:19 PM

17 Iasi. 6/21/2018 7:09 PM

18 Brasov 6/21/2018 6:51 PM

19 Timisoara sau Oradea 6/21/2018 6:19 PM

20 Sibiu 6/21/2018 6:18 PM

21 Tot la Cluj 6/21/2018 6:15 PM

22 Timișoara 6/21/2018 5:55 PM

23 Bucuresti 6/21/2018 5:49 PM

24 Timisoara 6/21/2018 5:40 PM

25 Iasi 6/21/2018 5:36 PM

26 Cluj-Napoca 6/21/2018 5:29 PM

27 Tot în Cluj Napoca 6/21/2018 5:23 PM

28 Cluj, Brașov, Timișoara 6/19/2018 8:20 AM

29 Iași/Timisoara 6/18/2018 7:58 PM

30 Bucuresti 6/18/2018 7:42 PM

31 în ordine: Timișoara, București, Iași 6/18/2018 4:47 PM

32 cluj napoca 6/18/2018 2:38 PM

33 consider ca centrle universitare Timisoara si Iasi ar fi indicate 6/18/2018 2:24 PM

34 Iasi (cu invitarea proiectatilor din RM) 6/18/2018 1:59 PM

35 Iasi 6/18/2018 12:35 PM

36 Timisoara 6/18/2018 12:23 PM

37 Timișoara 6/18/2018 11:54 AM

38 Bucuresti 6/18/2018 11:48 AM
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39 Sibiu 6/18/2018 11:43 AM

40 Timișoara 6/18/2018 11:39 AM

41 Constanta / Bucuresti 6/18/2018 11:33 AM

42 dacă vor fi mai multe opțiuni, voi decide atunci 6/18/2018 11:15 AM

43 Iasi 6/18/2018 10:32 AM

44 Cluj Napoca 6/18/2018 10:20 AM

45 Cluj-Napoca ;-) 6/18/2018 10:17 AM

46 Bucuresti 6/18/2018 10:16 AM

47 Bucuresti sau Constanta 6/18/2018 10:14 AM

48 Timisoara 6/18/2018 10:06 AM

49 Cluj. 6/18/2018 10:05 AM

50 nu am preferinte 6/18/2018 9:57 AM

51 Timisoara sau Brasov 6/18/2018 9:54 AM

52 in Bucuresti, apoi in Timisoara, din nou in Bucuresti, apoi Iasi si tot asa 6/18/2018 9:51 AM

53 Sibiu sau Iasi 6/18/2018 9:48 AM

54 SIBIU 6/18/2018 9:46 AM

55 Constanta 6/18/2018 9:30 AM

56 SIBIU sau BRASOV sau TIMISOARA ( Centre Universitare din Ardeal ) ) 6/18/2018 9:29 AM

57 Baile Herculane pentru a atrage cumva atentia asupra distrugerii patrimoniului construit din
aceasta statiune.

6/18/2018 9:14 AM

58 Cluj-Napoca 6/18/2018 9:02 AM

59 Constanta 6/18/2018 8:54 AM

60 Bucuresti 6/18/2018 8:51 AM

61 Aș prefera în Cluj-Napoca 6/18/2018 8:37 AM

62 Constanta 6/18/2018 8:30 AM

63 Sibiu 6/18/2018 8:29 AM

64 Cluj Napoca sau Timișoara 6/18/2018 8:26 AM

65 Bucuresti 6/18/2018 8:11 AM
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